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Obecná ustanovení 

 

Tento vnitřní řád školní jídelny upravuje především: 

a) podrobnosti k výkonu práv a povinností strávníků a jejich zákonných zástupců ve školském zařízení a 

podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve školském zařízení, 

b) provoz a vnitřní režim školy nebo školského zařízení, 

c) podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví strávníků a jejich ochrany před sociálně 

patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí, 

d) podmínky zacházení s majetkem školy nebo školského zařízení ze strany strávníků. 

 

I. Činnost školní jídelny 

 Školní jídelna vaří pro žáky MŠ, ZŠ, zaměstnance a cizí strávníky, kteří se řádně přihlásili k odběru 

stravy. 

 Pro žáky ZŠ nabízí školní jídelny přípravu dotovaných obědů a dále přípravu dopoledních svačinek. 

II. Podrobnosti k výkonu práv a povinností žáků strávníků a jejich zákonných zástupců ve školském 

zařízení a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve školském zařízení 

 Žáci se řídí pokyny pedagoga vykonávajícího dozor nad žáky, pokyny zaměstnanců školní jídelny, 

pravidly vnitřního řádu školní jídelny a školního řádu.  

 Žák neopouští školní jídelnu bez vědomí pedagoga pověřeného dohledem. 

 Žáci mají povinnost chovat se řádně a ohleduplně, udržovat své věci v pořádku, nepoškozovat 

majetek jídelny ani spolužáků. 

 Žáci, kteří se stravují ve školní jídelně, dbají na kulturu stolování, dodržují řád školní jídelny a řídí 

se pokyny dozoru nebo kuchařky. 

 Žáci-strávníci mají nárok na dotovanou stravu pouze v době přítomnosti v  ZŠ a první den 

nepřítomnosti ve škole z důvodu nemoci si mohou oběd vyzvednout do jídlonosičů do 12,30 hod. 

V ostatních případech mohou odebrat stravu za plnou cenu oběda. 

 Žáci dodržují pravidla hygieny a bezpečnosti. 

 Zákonní zástupci mají povinnost řádně, úplně a pravdivě vyplnit přihlášku ke stravování a včas 

oznámit změny v údajích, seznámit se s vnitřním řádem školní jídelny a respektovat jej. 



 Žáci jsou zařazováni do věkových kategorií podle toho, kolik let dovrší v době školního roku, tj. od 

1. září do 31. srpna. 

 Každý žák ZŠ se může ve školní jídelně stravovat pouze v době pobytu v ZŠ. Výjimkou je pouze 

první den neplánované nepřítomnosti v ZŠ (nemoc), kdy může být oběd vydán do jídlonosiče 

nejpozději do 12:30 hod. 

Odhlašování stravy 

 Strava se odhlašuje minimálně 1 den dopředu (do 13:00 hod posledního pracovního dne, který 

předchází prvnímu dni, kdy strávník nechce stravu odebírat). 

 V závažných případech (náhlé onemocnění), může strávník nebo jeho zákonný zástupce stravu 

odhlásit nejpozději do 7:30 hod ráno v den, kdy poprvé nebude stravu odebírat. 

 Odhlášení stravy se provádí buďto osobně ve školní jídelně nebo telefonicky. Strava se žákům ZŠ 

telefonicky odhlašuje výhradně na telefonním čísle školní jídelny (608 266 313). 

 Při nepřítomnosti žáka ZŠ delší než 1 den, je nutné obědy na dobu nepřítomnosti odhlásit. 

 V případě, že obědy nebudou řádně odhlášeny, musí být uhrazeny v plné výši dle kategorie, do 

které je dítě podle dosaženého věku v daném školním roce (tj. od 1. 9. do 31. 8.) zařazeno. 

Platba a vyúčtování stravného 

 Všichni strávníci mohou platit stravu v hotovosti nebo formou inkasa. 

 Stravné se hradí zpětně. 

 Stravné hrazené v hotovosti se hradí nejpozději do 5. dne v měsíci, který následuje po měsíci, za 

který se stravné hradí v kanceláři školní jídelny. Při platbě v hotovosti obdrží strávník stvrzenku. 

 Při platbě v hotovosti má strávník nebo jeho zákonný zástupce právo reklamovat celkovou výši 

stravného, počet odebraných jídel atp. na místě, při platbě. Na pozdější reklamace nebude brán 

zřetel. 

 Při platbě formou inkasa dodá strávník nebo jeho zákonný zástupce do jídelny potvrzení o zřízení 

inkasa ve prospěch účtu školy. Inkasní platba probíhá zpětně nejdříve k 18. dni v měsíci 

následujícím po měsíci, za které se stravné hradí. V případě neprovedení inkasa bude strávník 

nebo jeho zákonný zástupce informován telefonicky a dlužnou částku je v tomto případě nutné 

uhradit v hotovosti v kanceláři školní jídelny. 

 Při inkasní platbě má strávník nebo jeho zákonný zástupce právo uplatnit reklamaci na celkovou 

výši stravného, počet odebraných jídel atp. do 18. dne následujícího měsíce v kanceláři školní 

jídelny. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel. 

 Číslo účtu školy a další náležitosti inkasních plateb podá zájemcům o tuto formu úhrady vedoucí 

školní jídelny. 

 Výše stravného pro jednotlivé kategorie strávníků je stanovena přílohou k tomuto řádu. 

II.  Provoz a vnitřní režim školní jídelny 

Výdejní doba  

Žáci a zaměstnanci ZŠ 11:40 – 13:00 

Cizí strávníci   10:30 – 11:30 

Odběr obědů pro žáky – strávníky v první den nemoci do jídlonosičů do 12:30. 



III.  Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví a jejich ochrany před rizikovým chováním a 

před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí 

 Všichni žáci se chovají při pobytu ve školní jídelně i mimo ni tak, aby neohrozili zdraví a majetek 

svůj ani jiných osob.  Žákům není dovoleno se v době mimo výdej obědů v prostorách školní jídelny 

vyskytovat.  

 Každý úraz, poranění či nehodu, k níž dojde během pobytu žáků ve školní jídelně, nebo při přesunu 

z a do školní jídelny žáci ihned ohlásí dozorujícímu pedagogickému pracovníku školy. 

 Třídní učitelé provedou prokazatelné poučení žáků o bezpečnosti a chování ve školní jídelně v 

první hodině školního roku a dodatečné poučení žáků, kteří při první hodině chyběli, provedou o 

tom písemný záznam. 

 Všichni zaměstnanci školy jsou při vzdělávání a během souvisejícího provozu školy povinni 

přihlížet k základním fyziologickým potřebám dětí a vytvářet podmínky pro jejich zdravý vývoj a 

pro předcházení vzniku rizikového chování, poskytovat jim nezbytné informace k zajištění 

bezpečnosti a ochrany zdraví. 

 Pedagogičtí zaměstnanci dodržují předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a 

protipožární předpisy; pokud zjistí závady a nedostatky, ohrožující zdraví a bezpečnost osob, nebo 

jiné závady technického rázu, nebo nedostatečné zajištění budovy, je jejich povinností informovat 

o těchto skutečnostech nadřízeného a v rámci svých schopností a možností zabránit vzniku škody. 

Sledují zdravotní stav žáků a v případě náhlého onemocnění žáka informují bez zbytečných 

průtahů vedení školy a rodiče postiženého žáka. Nemocný žák může být odeslán k lékařskému 

vyšetření či ošetření jen v doprovodu dospělé osoby. Třídní učitelé zajistí, aby každý žák měl 

zapsány v žákovské knížce tyto údaje: rodné číslo, adresu, telefonní čísla rodičů do zaměstnání a 

domů, adresu a jméno ošetřujícího lékaře. Při úrazu poskytnou žákovi nebo jiné osobě první 

pomoc, zajistí ošetření žáka lékařem. Úraz ihned hlásí vedení školy a vyplní záznam do knihy úrazů, 

případně vyplní předepsané formuláře. Ošetření a vyplnění záznamů zajišťuje ten pracovník, který 

byl jeho svědkem nebo který se o něm dověděl první. 

IV.  Podmínky zacházení s majetkem školy nebo školského zařízení ze strany dětí a žáků 

 Všichni účastníci stravování ve školní jídelně jednají tak, aby nedocházelo k poškození majetku 

školy ani jiných osob. 

 U každého svévolného poškození nebo zničení majetku školy nebo školní jídelny či osob je 

vyžadována úhrada od zákonných zástupců žáka, který poškození způsobil. 

 Je zakázáno vynášení inventáře školní jídelny (příbory, skleničky, talíře, …). 

 

V.  Závěrečná ustanovení 

 Tato směrnice nabývá účinnosti dnem 1. září 2016. 

 

V Horním Němčí 25. 8. 2016                    ___________________ 

         Mgr. Břetislav Lebloch 

             ředitel školy 



Příloha Vnitřního řádu školní jídelny – stanovení výše stravného 

v režimu školního stravování od 1. 9. 2022 

 
 
 
 
CENY STRAVNÉHO:  
 
Mateřská škola děti  3 – 6  let  
Přesnídávka 10,00 Kč 
Oběd 23,00 Kč 
Odpolední svačinka 9,00 Kč  
Mateřská škola děti  7 a více  let  
Přesnídávka 10,00 Kč 
Oběd 25,00 Kč 
Odpolední svačinka 9,00 Kč  
Základní škola 7 – 10 let  
Oběd 25,00 Kč  
Základní škola 11 – 15 let  
Oběd 27,00 Kč  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V Horním Němčí 25. 8. 2016                    ___________________ 

         Mgr. Břetislav Lebloch 

              ředitel školy 


